

香港奥运志愿者启程前往北京奥运会（附图）

约一百名本港志愿者今日（八月一日）下午乘坐火车启程前往北京，并将于明日下午抵达北京西站，加入二〇〇八年北京奥运会的志愿者团队。

出席今日在港铁红磡车站为香港奥运志愿者团队举行的授旗仪式嘉宾有中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任李刚、民政事务局常任秘书长尤曾家丽及香港铁路公司车务总监麦国琛。

尤曾家丽感谢中央人民政府联络办公室在奥运期间，为在北京的志愿者提供的后勤支援。她亦感谢港铁公司为香港奥运志愿者作出的订票和座位安排，以及提供车票优惠。

尤曾家丽说：「我深信各位志愿者都会为自己能够在北京 2008 年奥运会服务而感到荣幸，并将会竭尽所能，紧守岗位，使是次在中国国土上举行的第一个奥运会圆满成功。」

除了今日出发的百多名志愿者外，另外约一百四十名的志愿者已经或即将到达北京，当中包括二十二名香港圣约翰救护机构医疗辅助人员及十五名香港理工大学的物理治疗专家。香港有超过七千名人士申请参与北京 2008 年奥运会志愿者招募计划，并经过笔试及小组面试选拔程序。大部分志愿者年龄介乎十八至三十岁，他们平均会在奥运期间服务三星期。

完

2 0 0 8 年 8 月 1 日（星期五）

